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Слагани лажову,

  

’’Пет година ме лажу из међународне заједнице’’ – зацвилео си у Прокупљу, где се иначе
води спољна политика. Нација је запањена да те пет година лажу они за које си пет
година тврдио да те обожавају. Зар то да ти раде твоји саветници Блер и Шредер, твоја
мецена Меркелова, твоји ортаци Курц и Макрон, Џонсон из Лондона, који ти је као брат,
Клинтон који те тапше по рамену, Клинтонка којој си се у њеној предизборној кампањи
шлихтао парама за породичну фондацију... Зар и Трамп, коме су твоји таблоиди, после
његове победе, по Београду постављали билборде са натписима ’’Трампе – Србине’’.
Зар и Путин, који је, онако како си ти тражио, откупио целокупну производњу Фијата,
годинама уназад и унапред?

  

’’Они су ваше мезимче’’ – закмечао си упирући прстом у Косово. Ти, који си до јуче тврдио
да си мезимац целе планете. Зато си лупио руком у сто. Силовито. Да им узвратиш. И
одлучио си да се у Крагујевцу одигра рукометна утакмица између Србије и Косова. Без
националних обележја. И химне. У срцу Шумадије. Која није Косово... За сада... Мада,
ако наставиш овако силовито да побеђујеш твоје пријатеље у међународној заједници –
ускоро ће бити. Да не буде да си узалуд онолико спавао на поду у Бриселу борећи се за
српске интересе. С успехом... Јер, код тебе су речи ’’успех’’ и ’’лаж’’ – синоними...

  

Зато си домаћу јавност обавестио да су ти два опозициона лидера дојавила шта су
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разговарала Весом Мичелом, помоћником државног секретара САД. Тако си, први пут у
историји, два микрофона надлежне службе, постављена испод стола и у вази са цвећем
у просторији где се разговарало - прогласио опозиционим лидерима. И надмашио сам
себе. Још си се пожалио народу како су лидери опозиције Американцу рекли да ти неће
помоћи у предаји Косова. Што си ти оценио као националну издају. Не зато што неће да
предају Косово. Него зато што неће да ти буду саучесници.

  

Али, битно је да имаш новог најбољег пријатеља. Кинеског председника Си Ђинпинга.
Који је једним уставним амандманом себи обезбедио доживотну власт. И потом је
једногласно изабран. Чиме је почео да живи твој сан. Што рече неко на непријатељском
Твитеру. И ти си му брже боље честитао. Задивљен ’’великим успесима у изградњи
социјализма са кинеским карактеристикама за ново доба’’. Што снажно кореспондира са
европским путем Србије... А онда је, у тој честитки, урликнула и твоја подсвест: ’’Та
одлука показује да је Комунистичка партија Кине храбра и одговорна, јер је историја
много пута показала да је улога лидера често одлучујућа за напредак државе и народа’’.
Написао си њему, задивљено гледајући у сопствено огледало. Амин!

  

  

И зато, баш те брига што локални напредњачки градоначелници сексом уцењују жене за
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посао. Или што Министарство правде објављује ноторну лаж да је антикорупцијско тело
Савета Европе написало да је Србија у већем делу испунила све његове препоруке. А
онда је тупаво и имбецилно министарство у свом саопштењу приложило и оригинални
линк. На енглеском језику. Где пише да ниједна препорука није примењена. Е то је
суштина твоје власти. Бесрамна, агресивна, сирова и доказива лаж. Што приличи твојој
генијалности, која се може мерити једино са генијалношћу Ким Џонг Уна. Који компонује
опере. Док се ти бавиш путарством. Тако си 30. маја 2017. изјавио: ’’Лично сам цртао
путеве и коридоре’’. Зато сада, када се срушио потпорни зид на будућем аутопуту код
Грделице - мудро ћутиш. Јер, успеси су твоји, а свако зло је у власништву опозиције.

  

Зато те поздрављам твојим традиционалним поздравом:

  

Испуни још једну корисну жељу – сам себи нацртај своју фотељу.

  

Заувек ваш

  

послушни грађанин

  

Срба

  

П. С.

  

Народ жељан лажи - изборио се да има вођу који му испуњава жеље...
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